
KaWe MedCenter 5000 · Sets de diagnóstico
KaWe MedCenter 5000 · Diagnostic Sets2

Datos técnicos:     
– voltaje de red: 
 100-230 V, 50/60 Hz  
– voltaje de salida: 3,5 V   
– corriente de salida: máx. 2000 mA 

Technical data:
– connection voltage:  

100-230 V, 50/60 Hz
– output voltage: 3.5 V
– output current: max. 2000 mA
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CARACTERÍSTICAS  |  FEATURES
– diseño moderno e innovador     
– disponible las 24 horas 
– modo stand-by  

(memorized light function)
– accionador con atenuador  

para regulación de la luz  
– mayor vida útil de las lámparas  

debido a puesta en marcha  
suave y pulsada

– mangos ergonómicos 
– „KaWe STS-Technology“  

con mango de tacto suave
– sistema automático  

de encendido y apagado
– limpieza sencilla
– seguro antirrobo 
– fácil montaje en la pared

– modern, innovative design
– 24 h operational readiness
– stand-by-mode  

(memorized light function)
– dimmable touch switch  

for light control
– longer lifetime  

of the lamps due to gentle,  
pulsed start-up phase

– ergonomic handles
– KaWe STS-Technology 

with soft-touch handle
– automatic on/off switch
– easy cleaning
– anti-theft system 
– easy wall mounting
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KaWe MedCenter 5000

Equipo electrónico de alta calidad reunido en una estación de pared – 
nuestra estación cómoda KaWe MedCenter 5000
Todos los instrumentos poseen mangos ergonómicos con una iluminación 
con sistema atenuable exclusivo, el cómodo “soft-touch-system” (KaWe STS). 
La tecnología “KaWe STS” utiliza accionadores de presión leve para aumentar 
o disminuir la intensidad de la luz. El último ajuste de iluminancia empleado 
es memorizado al sacar nuevamente el instrumento de la estación (memo-
rized light function). Los instrumentos poseen además un seguro antirrobo 
para evitar su uso no autorizado. La estación de pared KaWe MedCenter 5000 
combina así alta calidad técnica con fiabilidad y seguridad para el usuario. 

A combination of high-quality electronics all in one wall-mounted unit – 
our smart KaWe MedCenter 5000. 
All of the instruments have ergonomic handles with unique dimmable light 
switches, the user-friendly “soft-touch-system” (KaWe STS). With this STS tech-
nology, soft push buttons are used to adjust the light intensity as needed. The 
last used light intensity setting is saved even after the handle is removed (me-
morized light function). The instruments also have a theft-deterrent system to 
guard against unauthorized use. The KaWe MedCenter 5000 wall-mounted sta-
tion combines high technical quality with reliability and user safety.

Diafragmas Apertures

diafragma de hendidura – para determinar niveles en lesiones 
(por ej. en el caso de tumores o edemas de papila)

Slit aperture – to differentiate level differences  
(e.g. in the case of tumors or papilloedema)

círculo grande  –  para exámenes normales del fondo del ojo Large circle – for normal fundus examinations

círculo pequeño – para reducir el reflejo del haz de luz  
en caso de pupilas pequeñas Small circle – for reflex reduction when the pupils are small

semicírculo – para reducir el reflejo del haz de luz  
en caso de pupilas pequeñas Semi-circle – for reflex reduction when the pupils are small

círculo grande – azul de cobalto  
La angiografía está indicada para examinar o controlar la evolución 
de enfermedades oculares, como p. ej. trastornos circulatorios,  
tumores o alteraciones de la coroides y anomalías vasculares

Large circle – cobalt blue 
Angiography is used for the examination and/or follow-up of eye  
diseases such as circulatory disorders, tumors or changes in the choroid 
coat, vessel anomalies

círculo grande – verde (carente de rojo) para detectar finas  
alteraciones vasculares, elimina el espectro rojo del haz de luz

Large circle – green (red-free) for the recognition of fine vessel  
modifications, filters red light beams within the observation field

ayuda de fijación para el diagnóstico de fijaciones centrales  
y fijaciones excéntricas

Fixing aid for the determination of central and  
eccentric fixations

ESTACIÓN DE PARED  |  WALL-MOUNTED DIAGNOSTIC SET

KaWe EUROLIGHT E25  –  Vista detallada  |  Detailed view  

Filtro de polarización para visor 
Polarising filter for observation window

Rueda de lentes de corrección  
de -36 hasta +35, ajuste por 

dioptría entera, 71 lentes 
Lens correction dial  

-36 to +35, 
single-diopter steps, 

71 lenses

Visualización para el 
ajuste de dioptrías

Diopter setting display

Visor
Observation window

Obturador  
(protección contra polvo)   
Aperture (dust protection) 

Rueda von 5 diafragmas
Aperture selection dial  
(5 apertures)

F: 
Filtro para 4000 Kelvin
Filter for 4000 Kelvin

P: 
Filtro de polarización 
para iluminación
Polarizing light filter

Lente adicional para la rueda  
de lentes de correción

Additional lens for  
lens correction dial

www.kawemed.com2
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KaWe MedCenter 5000 Sets
SETS DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO
OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SETS

3,5 V F.O. LED E25 REF  02.85030.002

Módulo básico y módulo de ampliación, 2 cabezales, 
2 mangos, con adaptador intercambiable,  
incluso set para montaje en la pared

Basic and add-on module, 2 heads, 2 handles, 
with exchangeable mains plug  
incl. wall-mounting set

Cabezal de otoscopio*, night Otoscope head*, night REF  01.73550.021

KaWe PICCOLIGHT F.O. LED high power KaWe PICCOLIGHT F.O. LED high power
LED hp bombilla F.O. LED high power LED high power bulb REF  12.75253.003

con lente de 3 aumentos  3X-magnification

Cabezal de oftalmoscopio, night Ophthalmoscope head, black REF  01.85255.021

KaWe EUROLIGHT E25 KaWe EUROLIGHT E25
XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb REF  12.75234.003

5 5 diafragmas 5 apertures
con rueda de lentes de corrección  
de -36 hasta +35 dioptrías

with lens correction dial, single dioptre steps,  
-36 to +35 diopters

71 lentes, filtro de polarización 71 single dioptre steps, polarizing filter

3,5 V C / E56 (US) REF  02.85010.002

Módulo básico y módulo de ampliación, 2 cabezales, 
2 mangos, con adaptador intercambiable,  
incluso set para montaje en la pared

Basic and add-on module, 2 heads, 2 handles, 
with exchangeable mains plug  
incl. wall-mounting set

Cabezal de otoscopio*, night Otoscope head*, night REF  01.73320.021

KaWe PICCOLIGHT C KaWe PICCOLIGHT C
XL bombilla de xenon xenon bulb REF  12.75241.003

con lente de 3 aumentos  3X-magnification

Cabezal de oftalmoscopio, night Ophthalmoscope head, night REF  01.87566.021

KaWe PICCOLIGHT E56 (US) KaWe PICCOLIGHT E56 (US)
XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb REF  12.75232.003

6 6 diafragmas 6 apertures
con rueda de lentes de corrección, corrección  
en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial in steps  
from +20 to –20 dioptres

*Accessorios *Accessories

sólo utilizable con espéculos auriculares 2,5 / 4,0 mm 
para otoscopios KaWe PICCOLIGHT

only to be used with 2.5/4.0 mm ear funnels   
for KaWe PICCOLIGHT otoscopes

alternativamente Ud. puede pedir el práctico módulo 
para espéculos auriculares REF 02.84001.002 

alternatively, the practical ear funnel module  
REF 02.84001.002 may also be ordered

2www.kawemed.com
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KaWe MedCenter 5000 Sets
SETS DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO
OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SETS

3,5 V F.O.LED E56 (UE | EU) REF  02.85021.002

(51)
Módulo básico y módulo de ampliación, 2 cabezales, 
2 mangos, con adaptador intercambiable,  
incluso set para montaje en la pared

Basic and add-on module, 2 heads, 2 handles,
with exchangeable mains plug
incl. wall-mounting set

Cabezal de otoscopio*, night Otoscope head*, night REF  01.73550.021

KaWe PICCOLIGHT F.O. LED high power KaWe PICCOLIGHT F.O. LED high power
LED hp bombilla F.O. LED high power LED high power bulb REF  12.75253.003

con lente de 3 aumentos  3X-magnification

Cabezal de oftalmoscopio, night Ophthalmoscope head, night REF  01.87561.021

KaWe PICCOLIGHT E56, UE KaWe PICCOLIGHT E56, EU
XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb REF  12.75232.003

6 6 diafragmas 6 apertures
UE | EU filtro verde green filter

con rueda de lentes de corrección, corrección  
en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial in steps  
from +20 to –20 dioptres

3,5 V F.O.LED E56 (USA | US) REF  02.85020.002

(51)
Módulo básico y módulo de ampliación, 2 cabezales, 
2 mangos, con adaptador intercambiable,  
incluso set para montaje en la pared

Basic and add-on module, 2 heads, 2 handles,
with exchangeable mains plug
incl. wall-mounting set

Cabezal de otoscopio*, night Otoscope head*, night REF  01.73550.021

KaWe PICCOLIGHT F.O. LED high power KaWe PICCOLIGHT F.O. LED high power
LED hp bombilla F.O. LED high power LED high power bulb REF  12.75253.003

con lente de 3 aumentos  3X-magnification

Cabezal de oftalmoscopio, night Ophthalmoscope head, night REF  01.87566.021

KaWe PICCOLIGHT E56, USA KaWe PICCOLIGHT E56, US
XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb REF  12.75232.003

6 6 diafragmas 6 apertures
USA | US filtro azul blue filter

con rueda de lentes de corrección, corrección  
en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial in steps  
from +20 to –20 dioptres

*Accessorios *Accessories

(22)
sólo utilizable con espéculos auriculares 2,5 / 4,0 mm 
para otoscopios KaWe PICCOLIGHT

only to be used with 2.5/4.0 mm ear funnels   
for KaWe PICCOLIGHT otoscopes

(51)
alternativamente Ud. puede pedir el práctico módulo 
para espéculos auriculares REF 02.84001.002 

alternatively, the practical ear funnel module  
REF 02.84001.002 may also be ordered

www.kawemed.com2
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KaWe MedCenter 5000 
MÓDULOS  |  MODULES

1 2 43

KaWe MASTERMED C REF  04.32750.232

5 Modelo de pared
tensiómetro aneroide, para uso  
en combinación con la estación  
de pared  KaWe MedCenter 5000,
diámetro de la escala 150 mm,
graduación de la escala 0-300 mmHg,
soporte orientable 80°,
tornillos y espigas contenidos  
en el suministro,
tubo flexible espiral con un radio  
de acción de 3 m
otras características (122)

Wall-mounted model
Aneroid blood pressure  
measuring device,  
for use with the wall-mounted 
KaWe MedCenter 5000  
work station, 150 mm scale  
diameter, scaling: 0-300 mmHg,
mounting bracket swivels 80°,
screws and wall anchors  
are included,
spiral hose with a range of 3 m
further features  (122)

  

Módulos  |  Module

1 Módulo básico
con 1 mango y adaptador intercambiable,  
incluso set para montaje en la pared

Basic module with 1 handle and universal mains plug
incl. wall mounting set

REF  02.81000.002

2 Módulo básico y módulo de ampliación 
con 2 mangos y adaptador intercambiable,
incluso set para montaje en la pared

Basic and add-on module
with 2 handles and universal mains plug
incl. wall mounting set

REF  02.81001.002

3 Módulo de ampliación con 1 mango Add-on module with 1 handle REF  02.84000.002

4 Módulo para espéculos auriculares con 2 tubos  
de almacenamiento, incluso 25 espéculos auriculares  
desechables de cada tamaño 0 2,5 mm / 4,0 mm

Ear funnel module with 2 small storage tubes  
each with 20 x 0 2.5 mm / 4.0 mm disposable ear funnels

REF  02.84001.002

Nota: ¡La estación KaWe MedCenter 5000  
se puede utilizar con tres mangos al máximo!

Note: The KaWe MedCenter 5000 can be used  
with a maximum of three handles!

set para montaje en la pared constando de:   
1 x dispositivo de sujeción, 5 tornillos con tarugos,   
adaptador intercambiable UE (240V), USA (110V), GB (240V)

Wall mounting set consisting of:
1 x mounting fixture, 5 screws with anchors, 
exchangeable mains plug EU (240V),  US (110V),  GB (240V)

5
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XL       bombilla de xenon / xenon bulb 
LED   bombilla LED / LED bulb 

XH      bombilla de xenon/halógena / xenon/halogen bulb 

KaWe MedCenter 5000
CABEZALES DE OTOSCOPIO  |  OTOSCOPE HEADS

KaWe PICCOLIGHT C, F.O.

1 3,5 V cabezal de otoscopio C Otoscope head C REF  01.73320.021
XL bombilla de xenon xenon bulb

night night

2 3,5 V cabezal de otoscopio F.O. Otoscope head F.O. REF  01.73550.021
LED hp LED high power  LED high power

night night

KaWe EUROLIGHT E25

3 3,5 V cabezal de oftalmoscopio E25 Ophthalmoscope head E25 REF  01.85255.021
XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb

negro black
5 5 diafragmas 5 apertures

KaWe PICCOLIGHT E56

4 3,5 V cabezal de oftalmoscopio E56 (UE) Ophthalmoscope head E56 (EU) REF  01.87561.021
XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb

night night
6 6 diafragmas 6 apertures

UE | EU filtro verde green filter

5 3,5 V cabezal de oftalmoscopio E56 (USA) Ophthalmoscope head E56 (US) REF  01.87566.021
XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb

night night
6 6 diafragmas 6 apertures

USA | US filtro azul blue filter

3

UE | EU

USA | US

4

5

1

2

CABEZALES DE OFTALMOSCOPIO  |  OPHTHALMOSCOPE HEADS

www.kawemed.com2
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*no incluido en el suministro / not included

G U Í A   |   O V E R V I E W KaWe EUROLIGHT KaWe COMBILIGHT KaWe PICCOLIGHT
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tensión de alimentación [V]  | supply voltage [V] 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 3,5 2,5 3,5 3,5 2,5 2,5 3,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5

filtro  |  filter UE UE UE UE UE USA UE UE UE UE USA UE USA USA

cabezal  
de otoscopio   
otoscope head

bombilla de vacío 
vacuum bulb

•• •• •• •• ••

bombilla de xenon 
xenon bulb

•• •• •• •• •• •• ••

bombilla LED estándar   
LED standard bulb

•• •• •• •• •• ••

bombilla LED high power      
LED high power bulb

•• ••

accesorios Finoff 
Finoff accessories

•• ••

cabezal  
de oftalmoscopio 
ophthalmoscope  
head

bombilla de vacío 
vacuum bulb

•• •• •• •• •• •• ••

bombilla de xenon/halógena    
xenon/halogen bulb

•• •• •• •• •• •• •• •• •• •• ••

LED ••

1 diafragma  |  1 aperture •• •• •• ••

5 diafragmas  |  5 apertures •• ••

6 diafragmas  |  6 apertures •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• ••

mango  |  handle

1 mango metálico (C) 
1 metal handle (C)

•• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• ••

1 mango plástico (AA)   
1 plastic handle (AA)

•• ••

2 mangos plásticos (AA)    
2 plastic handles (AA)

•• •• •• •• ••

recargable en*     
rechargeable in*

cargador KaWe MedCharge 4000   
(con pila recargable KaWe)
Charging station  
KaWe MedCharge 4000
(with KaWe rechargeable battery)

•• •• •• •• •• •• •• •• •• •• ••

fuente de 
energía posible 
possible energy  
source

pila normal (pilas normales)* 
battery (batteries)*

•• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• ••

pila recargable KaWe
KaWe rechargeable battery

•• •• •• •• •• •• •• •• •• •• ••

conjunto  
suministrado en   
packaged in

estuche  |  pouch •• •• •• ••

caja  |  box •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• •• ••

colores disponibles 
color selection

night / sky / stone •• •• •• •• •• •• ••

UEUSA

2www.kawemed.com
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SET DE OTOSCOPIO  |  OTOSCOPE SET

Basic Set C10

2,5 V Basic Set C10 REF  02.01000.002

1 2,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head REF  01.73210.021

KaWe COMBILIGHT C10 KaWe COMBILIGHT C10

VL bombilla de vacío vacuum bulb
luminaria  REF 12.75111.013 illuminant  REF 12.75111.013 
iluminación estándar standard illumination
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 mango 1 handle REF  01.74110.002

cierre con tornillo Fastening screw connection

con reductor de luz dimmable
mango a pilas / recargable C, mediano battery/charging handle C, medium
pilas:  2 Baby, tipo C batteries: 2 type C

accesorios accessories

3 (23) 3 espéculos auriculares reutilizables Ø 2,5/3,5/4,5 mm 3 reusable ear funnels Ø 2.5 / 3.5 / 4.5 mm
4 2 espéculos laríngeos Ø tam. 3: 20 mm, tam. 4: 22 mm 2 laryngeal mirrors Ø size 3: 20 mm, size 4: 22 mm REF  01.79103.001
5 2,5 V portalámpara curvado curved lamp support REF  01.79102.001
6 portaespátula de material sintético blade holder made of plastic REF  01.79201.001
7 espéculo nasal, cromado, con tornillo de ajuste nasal speculum, chrome-plated, with set screw REF  01.79202.001
8 2,5 V bombilla de reserva spare bulb REF  12.75111.013
9 set suministrado  en una caja blanca packaged in a white hard-top box REF  01.79207.022

  recargable en el cargador KaWe MedCharge 4000 en combinación con una pila recargable / rechargeable in KaWe MedCharge 4000 charging station with rechargeable battery
 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included 

1 3 4

5

8
3

1 cabezal, 1 mango  |  1 head, 1 handle

9

6 7
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1 2 3 5

6

9
4

8

10

7

2,5 V Basic Set C10 / E10 REF  02.11001.002

1 2,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head REF  01.73210.021

KaWe COMBILIGHT C10 KaWe COMBILIGHT C10

VL bombilla de vacío vacuum bulb
luminaria  REF 12.75111.013 illuminant  REF 12.75111.013 
iluminación estándar standard illumination
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head REF  01.81100.001

KaWe EUROLIGHT E10 KaWe EUROLIGHT E10

VL bombilla de vacío vacuum bulb
1 1 diafragma 1 aperture

luminaria  REF 12.75114.003 illuminant  REF 12.75114.003
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial
incremental steps from +20 to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 2,5 V 1 mango 1 handle REF  01.74110.002

cierre con tornillo Fastening screw connection

con reductor de luz dimmable
mango a pilas / recargable C, mediano battery/charging handle C, medium
pilas:  2 Baby, tipo C batteries: 2 type C

accesorios accessories

4 (23) 3 espéculos auriculares reutilizables Ø 2,5/3,5/4,5 mm 3 reusable ear funnels Ø 2.5 / 3.5 / 4.5 mm REF  01.72101.001
5 2 espéculos laríngeos Ø tam. 3: 20 mm, tam. 4: 22 mm 2 laryngeal mirrors Ø size 3: 20 mm, size 4: 22 mm REF  01.79103.001
6 2,5 V portalámpara curvado curved lamp support REF  01.79102.001
7 portaespátula de material sintético blade holder made of plastic REF  01.79201.001
8 espéculo nasal, cromado, con tornillo de ajuste nasal speculum, chrome-plated, with set screw REF  01.79202.001
9 2,5 V bombilla de reserva spare bulb REF  12.75111.013

10 set suministrado en una caja blanca packaged in a white hard-top box REF  01.79207.022

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

Basic Set C10 / E10

  recargable en el cargador KaWe MedCharge 4000 en combinación con una pila recargable / rechargeable in KaWe MedCharge 4000 charging station with rechargeable battery
 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included 

2 cabezales, 1 diafragma, 1 mango 
2 heads, 1 aperture, 1 handle

2www.kawemed.com
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2,5 V Basic Set C10 / E15 REF  02.01008.002

1 2,5 V 1cabezal de otoscopio 1 otoscope head REF  01.73210.021

KaWe COMBILIGHT C10 KaWe COMBILIGHT C10

VL bombilla de vacío vacuum bulb
luminaria  REF 12.75111.013 illuminant  REF 12.75111.013 
iluminación estándar standard illumination
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head REF  01.81155.001

KaWe EUROLIGHT E15 KaWe EUROLIGHT E15

VL bombilla de vacío vacuum bulb
5 5 diafragmas 5 apertures

luminaria  REF 12.75113.003 illuminant  REF 12.75113.003 
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial
incremental steps from +20 to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 2,5 V 1 mango 1 handle REF  01.74110.002

cierre con tornillo fastening screw connection

con reductor de luz dimmable
mango a pilas / recargable C, mediano battery/charging handle C, medium
pilas: 2 Baby, tipo C batteries: 2 type C

accesorios accessories

4 (23) 3 espéculos auriculares reutilizables Ø 2,5/3,5/4,5 mm 3 reusable ear funnels Ø 2.5 / 3.5 / 4.5 mm REF  01.72101.001
5 2 espéculos laríngeos Ø tam. 3: 20 mm, tam. 4: 22 mm 2 laryngeal mirrors Ø size 3: 20 mm, size 4: 22 mm REF  01.79103.001
6 2,5 V portalámpara curvado curved lamp support REF  01.79102.001
7 portaespátula de material sintético blade holder made of plastic REF  01.79201.001
8 espéculo nasal, cromado, con tornillo de ajuste nasal speculum, chrome-plated, with set screw REF  01.79202.001
9 2,5 V bombilla de reserva spare bulb REF  12.75111.013

10 set suministrado en una caja blanca packaged in a white hard-top box REF  01.79207.022

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

Basic Set C10 / E15

  recargable en el cargador KaWe MedCharge 4000 en combinación con una pila recargable / rechargeable in KaWe MedCharge 4000 charging station with rechargeable battery
 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included 

1 2 3 5

6

9
4

8

2 cabezales, 5 diafragmas, 1 mango 
2 heads,  5 apertures, 1 handle

10

7
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7

  recargable en el cargador KaWe MedCharge 4000 en combinación con una pila recargable / rechargeable in KaWe MedCharge 4000 charging station with rechargeable battery
 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included 

2,5 V Basic Set C10 / E16 (UE) REF  02.01104.002

1 2,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head REF  01.73210.021

KaWe COMBILIGHT C10 KaWe COMBILIGHT C10

VL bombilla de vacío vacuum bulb
luminaria  REF 12.75111.013 illuminant  REF 12.75111.013 
iluminación estándar standard illumination
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head REF  01.81161.001

KaWe EUROLIGHT E16 KaWe EUROLIGHT E16

VL bombilla de vacío vacuum bulb
6 6 diafragmas 6 apertures

UE | EU filtro verde, óptica de precisión asférica green filter, aspherical precision optics
luminaria  REF 12.75113.003 illuminant  REF 12.75113.003 
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial
incremental steps from +20 to –20 dioptres

3 2,5 V 1 mango 1 handle REF  01.74110.002

cierre con tornillo fastening screw connection

con reductor de luz dimmable
mango a pilas / recargable C, mediano battery/charging handle C, medium
pilas:  2 Baby, tipo C batteries: 2 type C

accesorios accessories

4 (23) 3 espéculos auriculares reutilizables Ø 2,5/3,5/4,5 mm 3 reusable ear funnels Ø 2.5 / 3.5 / 4.5 mm REF  01.72101.001
5 2 espéculos laríngeos Ø tam. 3: 20 mm, tam. 4: 22 mm 2 laryngeal mirrors Ø size 3: 20 mm, size 4: 22 mm REF  01.79103.001
6 2,5 V portalámpara curvado curved lamp support REF  01.79102.001
7 portaespátula de material sintético blade holder made of plastic REF  01.79201.001
8 espéculo nasal, cromado, con tornillo de ajuste nasal speculum, chrome-plated, with set screw REF  01.79202.001
9 2,5 V bombilla de reserva spare bulb REF  12.75111.013

10 set suministrado en una caja blanca packaged in a white hard-top box REF  01.79207.022

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

Basic Set C10 / E16 (UE)

UE|EU

2 cabezales, 6 diafragmas, 1 mango 
2 heads, 6 apertures, 1 handle

2www.kawemed.com
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  recargable en el cargador KaWe MedCharge 4000 en combinación con una pila recargable / rechargeable in KaWe MedCharge 4000 charging station with rechargeable battery
 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included 

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

KaWe EUROLIGHT C10 / E10

2,5 V KaWe EUROLIGHT C10 / E10 REF  02.11002.001

1 2,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head REF  01.73110.001

KaWe EUROLIGHT C10 KaWe EUROLIGHT C10

VL bombilla de vacío vacuum bulb
luminaria  REF 12.75111.013 illuminant  REF 12.75111.013 
iluminación estándar standard illumination
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head REF  01.81100.001

KaWe EUROLIGHT E10 KaWe EUROLIGHT E10

VL bombilla de vacío vacuum bulb
1 1 diafragma 1 aperture

luminaria  REF 12.75114.003 illuminant  REF 12.75114.003
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial
incremental steps from +20 to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 2,5 V 1 mango 1 handle REF  01.74110.002

cierre con tornillo fastening screw connection

con reductor de luz dimmable
mango a pilas / recargable C, mediano battery/charging handle C, medium
pilas: 2 Baby, tipo C batteries: 2 type C

accesorios accessories

4 (23)
espéculos auriculares desechables  
10 x Ø 2,5 mm, 10 x Ø 4 mm

disposable ear funnels  
10 x Ø 2.5 mm, 10 x Ø 4 mm

5 set suministrado en un estuche packaged in pouch REF  01.78301.001

1 3 4

5

2

2 cabezales,  1 diafragma, 1 mango  
2 heads, 1 aperture, 1 handle
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  recargable en el cargador KaWe MedCharge 4000 en combinación con una pila recargable / rechargeable in KaWe MedCharge 4000 charging station with rechargeable battery
 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included 

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

KaWe EUROLIGHT PRO SET LED 2,5 V

2,5 V KaWe EUROLIGHT PRO SET LED 2,5 V REF  02.15008.003

1 2,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head REF  01.73135.501

KaWe EUROLIGHT F.O.30 LED KaWe EUROLIGHT F.O.30 LED

LED bombilla LED LED bulb
luminaria  REF 12.75153.003 illuminant  REF 12.75153.003
fibra óptica fibre optics
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head REF  01.84255.021

KaWe EUROLIGHT E35 LED KaWe EUROLIGHT E35 LED

LED bombilla LED LED bulb
5 5 diafragmas 5 apertures

luminaria  REF 12.75156.003 illuminant  REF 12.75156.003
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial, incremental steps from  
+35 to –36 dioptres, single-diopter steps, 71 linses

óptica de precisión asférica, filtro de polarización aspherical precision optics, polarizing light filter

3 2,5 V 1 mango 1 handle REF  01.74130.002

cierre tipo clic click-on connection

mango a pilas C, mediano metal battery handle C, medium

accesorios accessories

4 (22)
espéculos auriculares desechables  
10 x Ø 2,5 mm, 10 x Ø 4 mm

disposable ear funnels  
10 x Ø 2.5 mm, 10 x Ø 4 mm

(23)
espéculos auriculares reutilizables  
2 x Ø 2,5 mm, 2 x Ø 4 mm

reusable ear funnels  
2 x Ø 2.5 mm, 2 x Ø 4 mm

5 set suministrado en una caja blanca packaged in a white hard-top box REF  01.79107.022

1 3 4

5

2

2 cabezales, 5 diafragmas, 1 mango  
2 heads, 5 apertures, 1 handle
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    pila recargable incluida en el suministro / rechargeable battery is included

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

KaWe EUROLIGHT F.O.30 LED / E36 (UE | EU) 3,5 V

3,5 V KaWe EUROLIGHT F.O.30 LED / E36 (UE | EU) 3,5 V REF  02.18004.002

1 3,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head REF  01.73137.611

KaWe EUROLIGHT F.O.30 LED KaWe EUROLIGHT F.O.30 LED

LED hp bombilla LED high power LED high power bulb
luminaria  REF 12.75253.003 illuminant  REF 12.75253.003
fibra óptica fibre optics
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 3,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head REF  01.85361.001

KaWe EUROLIGHT E36 KaWe EUROLIGHT E36

XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb
6 6 diafragmas 6 apertures

UE | EU filtro verde green filter
luminaria  REF 12.75232.003 illuminant  REF 12.75232.003 
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial
incremental steps from +20 to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 3,5 V 1 mango 1 handle REF  01.74131.062

cierre tipo clic click-on connection

oftalmoscopio con reductor de luz opthalmoscope dimmable

 
mango recargable C, mediano, incluso pila  
recargable Li-ion, sólo utilizable en combinación  
con el cargador KaWe MedCharge 4000  (189)

charging handle C, medium, incl. Li-ion  
rechargeable battery, only to be used with the  
KaWe MedCharge 4000 charging station  (189)

accesorios accessories

4 (22)
espéculos auriculares desechables  
10 x Ø 2,5 mm, 10 x Ø 4 mm

disposable ear funnels  
10 x Ø 2.5 mm, 10 x Ø 4 mm

5 set suministrado en una caja blanca packaged in a white hard-top box REF  01.79107.022

2 cabezales, 6 diafragmas, 1 mango 
2 heads, 6 apertures, 1 handle

UE|EU
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  recargable en el cargador KaWe MedCharge 4000 en combinación con una pila recargable / rechargeable in KaWe MedCharge 4000 charging station with rechargeable battery
 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included 

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

KaWe COMBILIGHT F.O.30 / E36 (UE | EU)

2,5 V KaWe COMBILIGHT F.O.30 / E36 (UE | EU) REF  02.23004.001

1 2,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head REF  01.73230.021

KaWe COMBILIGHT F.O.30 KaWe COMBILIGHT F.O.30

XL bombilla de xenon xenon bulb
luminaria  REF 12.75144.013 illuminant  REF 12.75144.013
fibra óptica fibre optics
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head REF  01.81361.001

KaWe EUROLIGHT E36 KaWe EUROLIGHT E36

XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb
6 6 diafragmas 6 apertures

UE | EU filtro verde green filter
luminaria  REF 12.75132.003 illuminant  REF 12.75132.003 
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial
incremental steps from +20 to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 2,5 V 1 mango 1 handle REF  01.74130.002

cierre tipo clic click-on connection

con reductor de luz dimmable

 mango a pilas / recargable C, mediano battery/charging handle C, medium
pilas: 2 Baby, tipo C batteries: 2 type C

accesorios accessories

4 (22)
espéculos auriculares desechables  
10 x Ø 2,5 mm, 10 x Ø 4 mm

disposable ear funnels  
10 x Ø 2.5 mm, 10 x Ø 4 mm

5 set suministrado en una caja blanca packaged in a white hard-top box REF  01.79107.022

2 cabezales, 6 diafragmas, 1 mango  |  2 heads, 6 apertures, 1 handle

UE|EU
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  recargable en el cargador KaWe MedCharge 4000 en combinación con una pila recargable / rechargeable in KaWe MedCharge 4000 charging station with rechargeable battery
 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included 

8

2,5 V KaWe COMBILIGHT F.O.30 / E36 (UE | EU) REF  02.23014.002

1 2,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head REF  01.73230.021

KaWe COMBILIGHT F.O.30 KaWe COMBILIGHT F.O.30

XL bombilla de xenon xenon bulb
luminaria  REF 12.75144.013 illuminant  REF 12.75144.013
fibra óptica fibre optics
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head REF  01.81361.001

KaWe EUROLIGHT E36 KaWe EUROLIGHT E36

XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb
6 6 diafragmas 6 apertures

UE | EU filtro verde green filter
luminaria  REF 12.75132.003 illuminant  REF 12.75132.003 
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial
incremental steps from +20 to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 2,5 V 1 mango 1 handle REF  01.74130.002

cierre tipo clic click-on connection

con reductor de luz dimmable
mango a pilas / recargable C, mediano battery/charging handle C, medium
pilas: 2 Baby, tipo C batteries: 2 type C

accesorios accessories

4 (23)
espéculos auriculares reutilizables  
5 x Ø 2,5 mm, 5 x Ø 4 mm

reusable ear funnels  
5 x Ø 2.5 mm, 5 x Ø 4 mm REF  01.72211.001

5 XL  2,5 V bombilla de reserva, xenon spare bulb, xenon REF  12.75144.013
6 HL  2,5 V bombilla de reserva, halógena spare bulb, halogen REF  12.75132.003
7 lámpara para nariz nose light REF  01.79301.001
8 lámpara Finoff XL Finoff lamp XL REF  01.79302.001
9 espéculo laríngeo, recto laryngeal mirror, straight REF  01.79303.001

10 set suministrado en una caja blanca packaged in a white hard-top box REF  01.79112.022

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

KaWe COMBILIGHT F.O.30 / E36 (UE | EU)

7

2 cabezales, 6 diafragmas, 1 mango | 2 heads, 6 apertures, 1 handle

6

5

9

UE|EU

www.kawemed.com2



S E T S  D E  D I AG N Ó S T I CO   |   D I AG N O S T I C  S E T S

61

1 3 4

5

2

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

KaWe COMBILIGHT F.O.30 / E36 (UE/USA | EU/US) 3,5 V

3,5 V KaWe COMBILIGHT F.O.30 / E36 (UE | EU) REF  02.24004.102

KaWe COMBILIGHT F.O.30 / E36 (USA | US) REF  02.24005.102

1 3,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head REF  01.73232.021

KaWe COMBILIGHT F.O.30 KaWe COMBILIGHT F.O.30

XL bombilla de xenon xenon bulb
luminaria  REF 12.75241.003 illuminant  REF 12.75241.003 
fibra óptica fibre optics
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 3,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio  (UE) 1 ophthalmoscope head (EU) REF  01.85361.001

2 3,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio (USA) 1 ophthalmoscope head (US) REF  01.85366.001

KaWe EUROLIGHT E36 KaWe EUROLIGHT E36

XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb
6 6 diafragmas 6 apertures

UE | EU filtro verde green filter
USA | US filtro azul blue filter

luminaria  REF 12.75232.003 illuminant  REF 12.75232.003 
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial
incremental steps from +20 to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 3,5 V 1 mango 1 handle REF  01.74131.062

cierre tipo clic click-on connection

con reductor de luz dimmable

 
mango recargable C, mediano, incluso pila recargable 
Li-ion, sólo utilizable en combinación con el cargador 
KaWe MedCharge 4000 (189)

charging handle C, medium, incl. Li-ion 
rechargeable battery, only to be used with the  
KaWe MedCharge 4000 charging station  (189)

accesorios accessories

4 (22)
espéculos auriculares desechables  
10 x Ø 2,5 mm, 10 x Ø 4 mm

disposable ear funnels  
10 x Ø 2.5 mm, 10 x Ø 4 mm

5 set suministrado en una caja blanca packaged in a white hard-top box REF  01.79107.022

USA|US

    pila recargable incluida en el suministro / rechargeable battery is included

2 cabezales, 6 diafragmas, 1 mango  |  2 heads, 6 apertures, 1 handle

UE|EU
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 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

KaWe COMBILIGHT F.O.30 LED / E36 (UE | EU)

2,5 V KaWe COMBILIGHT F.O.30 LED / E36 (UE | EU) REF  02.25004.002

1 2,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head REF  01.73230.521

KaWe COMBILIGHT F.O.30 LED KaWe COMBILIGHT F.O.30 LED

LED bombilla LED LED bulb
luminaria  REF 12.75153.003 illuminant  REF 12.75153.003
fibra óptica fibre optics
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head REF  01.81361.001

KaWe EUROLIGHT E36 KaWe EUROLIGHT E36

XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb
6 6 diafragmas 6 apertures

UE | EU filtro verde green filter
luminaria  REF 12.75132.003 illuminant  REF 12.75132.003 
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial
incremental steps from +20 to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 2,5 V 1 mango 1 handle REF  01.74130.002

cierre tipo clic click-on connection

oftalmoscopio con reductor de luz opthalmoscope dimmable
mango a pilas C, mediano battery handle C, medium
pilas: 2 Baby, tipo C batteries: 2 type C

accesorios accessories

4 (22)
espéculos auriculares desechables  
10 x Ø 2,5 mm, 10 x Ø 4 mm

disposable ear funnels  
10 x Ø 2.5 mm, 10 x Ø 4 mm

5 set suministrado en una caja blanca packaged in a white hard-top box REF  01.79107.022

2 cabezales, 6 diafragmas, 1 mango  |  2 heads, 6 apertures, 1 handle

UE|EU
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3,5 V KaWe COMBILIGHT F.O.30 LED / E36 (UE | EU) 3,5 V REF  02.28014.002

1 3,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head REF  01.73232.631

KaWe COMBILIGHT F.O.30 LED KaWe COMBILIGHT F.O.30 LED

LED hp bombilla LED high power LED high power bulb
luminaria  REF 12.75253.003 illuminant  REF 12.75253.003
iluminación LED LED illumination
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 3,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head REF  01.85361.001

KaWe EUROLIGHT E36 KaWe EUROLIGHT E36

XH bombilla de xenon/halógena xenon/halogen bulb
6 6 diafragmas 6 apertures

UE | EU filtro verde green filter
luminaria  REF 12.75232.003 illuminant  REF 12.75232.003 
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial
incremental steps from +20 to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 3,5 V 1 mango 1 handle REF  01.74131.062

cierre tipo clic click-on connection

oftalmoscopio con reductor de luz opthalmoscop dimmable

 
mango recargable C, mediano,  incluso pila recargable 
 Li-ion, sólo utilizable en combinación con el cargador 
KaWe MedCharge 4000 (189)

charging handle C, medium, incl. Li-ion  
rechargeable battery, only to be used with the  
KaWe MedCharge 4000 charging station  (189)

accesorios accessories

4 (23) espéculos auriculares reutilizables 5 x Ø 2,5 mm, 5 x Ø 4 mm reusable ear funnels 5 x Ø 2.5 mm, 5 x Ø 4 mm REF  01.72211.001
5 XL  3,5 V bombilla de reserva, xenon spare bulb, xenon REF  12.75241.003
6 XH  3,5 V bombilla de reserva, xenon/halógena spare bulb, xenon/halogen REF  12.75232.003
7 lámpara para nariz nose light REF  01.79305.001
8 lámpara Finoff XL Finoff lamp XL REF  01.79306.001
9 espéculo laríngeo, recto laryngeal mirror, straight REF  01.79307.001

10 set suministrado en una caja blanca packaged in a white hard-top box REF  01.79112.022

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

KaWe COMBILIGHT F.O.30 LED / E36 (UE | EU) 3,5 V

2 cabezales, 6 diafragmas, 1 mango  
2 heads, 6 apertures, 1 handle

6

5

UE|EU
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2 cabezales,  1 diafragma, 1 mango  |  2 heads, 1 aperture, 1 handle

 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

KaWe PICCOLIGHT C / E50

2,5 V KaWe PICCOLIGHT C / E50

C / E50 night night REF  02.31001.021

C / E50 sky sky REF  02.31001.232

C / E50 stone stone REF  02.31001.262

1 2,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head

KaWe PICCOLIGHT C KaWe PICCOLIGHT C

LED bombilla de vacío vacuum bulb REF  01.73300.021
luminaria  REF 12.75160.003 illuminant  REF 12.75160.003 REF  01.73300.231
iluminación estándar standard illumination REF  01.73300.261
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head

KaWe PICCOLIGHT E50 KaWe EUROLIGHT E50

VL bombilla de vacío vacuum bulb REF  01.83500.021
1 1 diafragma 1 aperture REF  01.83500.231

luminaria  REF 12.75112.003 illuminant  REF 12.75112.003 REF  01.83500.261
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial
incremental steps from +20 to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 2,5 V 1 mango 1 handle

 mango a pilas AA battery handle AA REF  01.74200.021
pilas: 2 Mignon, tipo AA batteries: 2 Mignon, type AA REF  01.74200.231

REF  01.74200.261

accesorios accessories

4 (22)
espéculos auriculares desechables  
10 x Ø 2,5 mm, 10 x Ø 4 mm

disposable ear funnels  
10 x Ø 2.5 mm, 10 x Ø 4 mm

5 set suministrado en un estuche de tela  packaged in pouch REF  01.78401.021

disponible en 
available in colors

  night

  sky           

  stone
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1 3 4

5

2

disponible en 
available in colors

  night           

  stone

 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

KaWe PICCOLIGHT F.O. / E50

2,5 V KaWe PICCOLIGHT F.O. / E50

F.O. / E50 night night REF  02.33001.021

F.O. / E50 stone stone REF  02.33001.262

1 2,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head

KaWe PICCOLIGHT F.O. KaWe PICCOLIGHT F.O.

XL bombilla de xenon xenon bulb REF  01.73310.021
luminaria  REF 12.75144.013 illuminant  REF 12.75144.013 REF  01.73310.231
fibra óptica fibre optics REF  01.73310.261
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head

KaWe PICCOLIGHT E50 KaWe PICCOLIGHT E50

VL bombilla de vacío vacuum bulb REF  01.83500.021
1 1 diafragma 1 aperture REF  01.83500.231

luminaria  REF 12.75112.003 illuminant  REF 12.75112.003 REF  01.83500.261
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial
incremental steps from +20 to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 2,5 V 1 mango 1 handle

 mango a pilas AA battery handle AA REF  01.74200.021
pilas: 2 Mignon, tipo AA batteries: 2 Mignon, type AA REF  01.74200.231

REF  01.74200.261

accesorios accessories

4 (22)
espéculos auriculares desechables  
10 x Ø 2,5 mm, 10 x Ø 4 mm

disposable ear funnels  
10 x Ø 2.5 mm, 10 x Ø 4 mm

5 set suministrado en un estuche de tela packaged in pouch REF  01.78401.021

2 cabezales, 1 diafragma, 1 mango  |  2 heads, 1 aperture, 1 handle
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1 3 4

5

disponible en 
available in colors

  night         

  stone

 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

KaWe PICCOLIGHT F.O. / E56 (UE/USA | EU/US)

2,5 V KaWe PICCOLIGHT F.O.  / E56 (UE/USA | EU/US) UE  |  EU USA  |  US

F.O. / E56 night night REF  02.33404.022 REF  02.33405.022

F.O. / E56 stone stone REF  02.33404.262 REF  02.33405.262

1 2,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head

KaWe PICCOLIGHT F.O. KaWe PICCOLIGHT F.O.

XL bombilla de xenon xenon bulb REF  01.73310.021
luminaria  REF 12.75144.013 illuminant  REF 12.75144.013 REF  01.73310.231
fibra óptica fibre optics REF  01.73310.261
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head

KaWe PICCOLIGHT E56 KaWe PICCOLIGHT E56

XH bombilla de xenón/halógena xenon/halogen bulb REF  01.83561.021 REF  01.83566.021
6 6 diafragmas 6 apertures REF  01.83561.231 REF  01.83566.231

luminaria  REF 12.75132.003 illuminant  REF 12.75132.003 REF  01.83561.261 REF  01.83566.261
con rueda de lentes de corrección  
corrección en escalones de +20 hasta –20 
dioptrías

with lens correction dial incremental 
steps from +20 to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 2,5 V 2 mangos 2 handles

 mango a pilas AA battery handle AA REF  01.74200.021
pilas: para c/u 2 Mignon, tipo AA batteries: each 2 Mignon, type AA REF  01.74200.231

REF  01.74200.261

accesorios accessories

4 (22)
espéculos auriculares desechables  
10 x Ø 2,5 mm, 10 x Ø 4 mm

disposable ear funnels  
10 x Ø 2.5 mm, 10 x Ø 4 mm

5 set suministrado en una caja blanca packaged in a white hard-top box REF  01.79107.022

2 cabezales, 6 diafragmas, 2 mangos  |  2 heads, 6 apertures, 2 handles

UE|EU USA|US

2
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1 3 4

5

2

disponible en
available in colors

  night

  sky           

  stone

 ¡Las pilas no están incluidas en el suministro!  / Batteries are not included

SET DE OTOSCOPIO/OFTALMOSCOPIO  |  OTOSCOPE-/OPHTHALMOSCOPE SET 

KaWe PICCOLIGHT LED (US)

2,5 V KaWe PICCOLIGHT LED (USA / US) USA  |  US

F.O./E56 LED night night REF  02.37405.022

F.O./E56 LED sky sky REF  02.37405.232

F.O./E56 LED stone stone REF  02.37405.262

1 2,5 V 1 cabezal de otoscopio 1 otoscope head

KaWe PICCOLIGHT F.O. LED KaWe PICCOLIGHT F.O. LED

LED bombilla LED LED bulb REF  01.73520.021
luminaria  REF 12.75153.003 illuminant  REF 12.75153.003 REF  01.73520.231
fibra óptica fibre optics REF  01.73520.261
con lente de 3 aumentos with 3X-magnification

2 2,5 V 1 cabezal de oftalmoscopio 1 ophthalmoscope head

KaWe PICCOLIGHT E56 KaWe PICCOLIGHT E56

LED bombilla LED LED bulb
6 6 diafragmas (USA - filtro azul) 6 apertures (US blue filter)

luminaria  REF 12.75155.003 illuminant  REF 12.75155.003 
con rueda de lentes de corrección, corrección en escalo-
nes de +20 hasta –20 dioptrías

with lens correction dial incremental steps from +20 
to –20 dioptres

óptica de precisión asférica aspherical precision optics

3 2,5 V 2 mangos 2 handles

 mango a pilas AA battery handle AA REF  01.74200.021
pilas: para c/u 2 Mignon, tipo AA batteries: each 2 Mignon, type AA REF  01.74200.231

REF  01.74200.261

accesorios accessories

4 (22)
espéculos auriculares desechables  
10 x Ø 2,5 mm, 10 x Ø 4 mm

disposable ear funnels  
10 x Ø 2.5 mm, 10 x Ø 4 mm

5 estuche packed in pouch REF  01.78401.021

2 cabezales, 6 diafragmas, 2 mangos  |  2 heads, 6 apertures, 2 handles

USA|US
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Caja blanca  |  White hard-top box

caja por separado, blanca
box only, white

caja por separado, blanca
box only, white

caja por separado, blanca
box only, white

para  |  for 
KaWe EUROLIGHT
KaWe COMBILIGHT

para  |  for
KaWe COMBILIGHT
con accesorios Finoff  |  with Finoff accessories

para  |  for
Basic-Set

REF  01.79107.022 REF  01.79112.022 REF  01.79207.022

Accesorios  |  Accessories
PARA SETS DE DIAGNÓSTICO  |  FOR DIAGNOSTIC SETS

Estuches  |  Bags

18 x 11 cm 22 x 13 cm

para  |  for   
KaWe PICCOLIGHT 

para  |  for  
KaWe EUROLIGHT, KaWe COMBILIGHT

REF  01.78401.021 REF  01.78301.001
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